

众多债券年化收益率超过5%,最高可达15% 债市“掘金”机会值得关注

中国平安260亿元可转债将于下周一上市,这是今年规模最大的可转债。由于近来公司债等债券跌幅较大,投资机会较好,不少投资者目光局限于银行理财产品,其实许多债券的收益率已超过理财产品。

可转债今年表现不错

中国平安发行的260亿元可转换债券将于12月9日在上交所上市交易。此债期限6年,自今年11月22日至2019年11月22日。债券票面利率为:第一年0.8%、第二年1.0%、第三年1.2%、第四年1.8%、第五年2.2%、第六年2.6%。本次可转债期

满后五个交易日内,发行人将以可转债票面价值的108%(含最后一期年度利息)的价格向投资者兑付全部未转股的可转债。

本周以来中国平安走势不错,昨天报收44.25元,高于可转债初始转股价格41.33元。如果中国平安强势行情持续,那么,中国平安可转债上市价格很可能超过100元的面值。

今年另一规模较大的可转债——200亿元民生转债3月29日上市就以105.5元开盘,5月29日最高价格达117.55元。申购转债的投资者,2个月里最高收益高达17%,年化收益率超过100%,远超过银行理

财产品、货币基金等固定收益产品。

事实上,今年以来,逾半数的可转债是涨的,涨幅最大的川投转债涨幅达20%。这些显示,可转债具有较多投资机会。

公司债跌幅大机会多

眼下理财市场火爆,银行理财产品及以余额宝为代表的货币基金受追捧,很多人为了多一个百分点收益跑东跑西,乐此不疲接棒买各种期限的理财产品。因为收益高的理财产品往往是短期的,如果不能接上其他理财产品,就会降低年化收益率。

很多人不关注其他市场,实际上其他市场可能存在收益率更高的品种,债市就是其中之一。近期受资金紧张、债券基金遭遇大量赎回等影响,债券市场大幅下跌,收益率大升,尤其是一些信用债的年化收益率远超理财产品。

比如,12正邦债(112155)昨天净价收盘价为88元,加上应计利息4.256元,全价为92.256元,远低于100元的面值加利息。该债券期限为5年,2018年3月7日到期,目前的票面利率为5.69%。但该债券是累进利率,设有时点回售条款和调整票面利率条款:2016年3月7日投资者

有权将债券回售给公司,公司则有权上调利率。那么,2016年3月7日投资者可按100面值兑付债券,成为一个期限为2年3个月的债券,其间可拿3次利息,即使扣除20%所得税,每100元面值债券共可拿到13.656元利息。同时,兑付后可获得与100元面值的差价7.744元。一张债券(100元面值)在2年3个月里总共可以获得21.4元的税后收入,按92.256元的投资额计算,年化收益率高达10.3%,远高于目前的理财产品。而且,如果债券价格今后上涨,那么,还可卖出提前获得这个收益率。

事实上,目前债券收益率超过5%的比比皆是,最高的年收益率已达15%。当然,有些公司因为业绩出现亏损,市场担心债券的兑付能力,存在一定风险。但是,总体上目前债券市场存在很大的投资机会,只是很多投资者不关注、不了解。建议投资观察各个市场的表现,寻找最大的投资机会。 本报记者 连建明

第4期复旦-ZEW调查报告发布 中国经济前景乐观向上

本报讯(记者 谈璐)复旦大学金融研究中心昨发布的第4期复旦-ZEW中国经济景气指数显示,中国1年期经济景气指数相比10月大幅上升,反映了市场对未来1年经济发展趋势转向乐观。

根据报告,未来12个月,预期中国经济向好的专家占比为78.2%,有9.4%的专家认为中国经济会保持平稳发展,持悲观预期的专家比例是12.5%。2014年中国增长率预期值稳定在7.6%左右。

专家预测3个月期限的SHI-BOR短期(3个月)内为4.79%,在

未来一年内在4.77%,与10月数据相比利率预期有所上升。

未来半年内,专家对上证综指普遍持乐观态度。孙立坚教授认为,可能由于中国资本市场改革深化与流动性宽松及经济基本面见好的原因,专家对上证指数和创业板指数普遍看涨。这为相关的投资银行、保险机构和其他金融机构打开了获利的空间,其景气指数都出现回暖。

未来1年内,75%的专家认为中国的出口小幅增加,相比10月数据有大幅上升。12.5%的专家认为中国的出口保持不变。

上海银监局指导辖内银行做大做深服务 沪上小微金融获银监会按“赞”

本报讯(记者 谈璐)银监会近日通报表扬2012年度小微企业金融服务工作中表现突出的单位和团体。上海银监局等10家银监局引导辖内银行业金融机构为扶持小微企业、助力地方经济社会发展做出较突出的贡献,被评为“小微企业金融服务表现突出的银监局”;上海市银行同业公会等5家地方银行业协会被评为“小微企业金融服务表现突出的地方银行业协会”。

此外,渣打银行上海分行中小企业理财部小企业团队、浦发银行

中小企业业务经营中心等60个团队创新金融产品和服务模式,培育小微企业客户群体等工作卓有成效,被评为“小微企业金融服务表现突出的银行团队”;东亚银行“设备通”、农业银行“小微企业供应链融资产品”、工商银行“供应链融资”、民生银行“乐收银”、北京银行“科技贷”、光大银行“阳光企业家”、招商银行“生意一卡通”、南京银行“鑫微力”、建设银行“善融贷”、中信银行“小企业种子基金”、中国银行“中银科技通宝”、浦发银行“吉

祥三宝”、交通银行“政府采购速贷通”等40个金融产品客户满意度高,业务贡献度大,被评为“小微企业金融服务银行特色产品”。

上海银监局指导辖内银行做大做深小微企业金融服务,辖内银行业小微企业贷款保持较好的增长势头。截至三季度末,小微企业贷款余额8454.05亿元,同比增幅为10.45%,高于同期各项贷款增幅1.47个百分点。“上海银行业小微企业信贷产品信息查询平台”为银企信贷需求对接提供极大便利。

TAKE YOUR LITTLE MONSTER TO SEE THE SUNRISE

带着你的小怪物 一起去看日出

“爸比,你会唱小星星吗?”原来《小星星》英文版是这么唱的,原来带着宝贝一起走出城市,也这么有趣!如果你没看过当下最热门的“爸爸去哪儿”,那就真的OUT了,无数的潮爸坐在电视机前,肯定无比心动!是不是也很想带着自己的宝贝,走进城市之外的新鲜天地,看看外面的世界有多精彩呢?

心动容易,行动是不是很难?先别去说去哪儿,“怎么去”才是第一个问题!带上宝贝,牵着老婆,叫上爸妈,一起自驾出行,当然车是第一步!那得选辆什么车呢?动力,性能,安全,坐得下一家人,这些肯定一个都不能少!

在当前都市紧凑型SUV市场,雪佛兰科帕奇,

2.4L大排量高效动力、增强型专业SUV底盘、7座灵活可变大空间……家庭出行的各种需求,一一满足,成为越来越多的“4+2+1”大家庭一起探索外面世界的首选。

2014款雪佛兰科帕奇全系车型在核心的动力系统上进行提升,搭载了新一代智能6速手自一体变速箱,在原有变速箱紧凑轻盈、稳定可靠的基础上,进一步优化设计,换挡平顺性与响应速度有效提升,再配合Eco燃油经济模式,在提供优越的换挡质量和操控性的同时实现节能经济,更加适合都市道路驾驶。此外,旗舰版车型上采用全新18寸时尚轮毂设计,也在视觉上为整车的力量感与驾驶乐趣加分生色。中高配

车型上全自动双区控制恒温空调系统和胎压压力监测系统的引入,加上全系ISOFIX儿童座椅接口,提高了出行驾乘的舒适性和安全性。

最打动人的是,自11月1日至12月31日,雪佛兰品牌为有“野”心的生活家,量身打造“天下无双 双料双免”年终金融购车季,消费者最高可享受两年“双免”——“免利息”、“免手续费”的贷款优惠。

购车人只要是中国银行和招商银行的持卡客户,就能享受低首付以及“两年双免”贷款政策!此外,雪佛兰还联手GMAC-SAIC,为喜爱科帕奇的年轻消费者定制了多重购车金融计划,包括特别推出的“0利息”、“0月供”——即无论车价

如何变动,购车人都可以用首付50%车款的方式,无需月供,在享受一年的有车生活后,再一次性支付50%车款。在贷款计划之外,消费者在购买科帕奇时,可在享受店内提供的购车优惠基础上,同时申请“购车季”分期付款。

当宝贝问你“爸爸,去哪儿?”的时候,果断地带他,召集家人,一起向着新鲜的世界出发吧,记得告诉他:“去哪儿不重要,重要的是全家人一起去!”